Système auditif 

pour les  théâtres
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Présentation du système auditif pour les  théâtres.
Aujourd’hui, bon nombre de spectateurs ont déserté les salles, non par faute de temps ou de moyens, mais parce qu’ils n’entendent pas, ou plus très bien.
Il est possible de faire revenir ce public potentiel dans nos salles de théâtre, en équipant celles-ci d’un  système de soutien auditif efficace.
Le Système :

« Pour bien entendre, il  faut positionner son oreille
au plus proche de la source sonore… »
Le système est donc  constitué de plusieurs micros discrets qui captent le son directement  sur la scène (principe de la captation télévisuelle). 
Le signal sonore est acheminé vers un émetteur qui  transmet la voix des comédiens aux spectateurs, via de petits récepteurs équipés d’un casque audio type baladeur, ou d’une boucle « T » (pour les personnes équipées d’appareils auditifs  « T »).
Le réglage sonore est effectué une fois pour toute en régie, sur un système compact,  entièrement indépendant de la régie son.  

Du point de vue de l’utilisateur :
Ce système permet d’entendre le texte en « gros plan ».

Il s’adresse aussi bien aux  personnes désireuses de disposer d’un léger soutien auditif pour ne pas perdre un mot du texte, qu’aux personnes portant des appareils auditifs équipés ou non d’une position « T ».
· Utilisation ultra simple : 1 bouton Marche/Arrêt/Volume, permettant de moduler l’écoute (pas d’erreur de manipulation possible).
· Pas de gêne pour  les spectateurs voisins : Volume maximum d’écoute préréglé en régie.
· Aucune perte de qualité d’écoute, depuis l’orchestre jusqu’au 2ème balcon, quelle que soit  la configuration de la salle.
Du point de vue du théâtre :

· Une seule personne (caissière ou ouvreuse) peut effectuer, après une brève formation, la distribution et  le retour des appareils.

· Peu de maintenance, des réglages précis réalisés une fois pour toute.

· Autonomie suffisante des appareils pour assurer une matinée et une soirée enchaînée.
· Système de rechargement de 10 appareils à la fois sur un sabot de recharge.

· Possibilité de reconfigurer rapidement les appareils d’une salle à une autre.

· L’installation du système peut être effectuée par les techniciens de chaque théâtre, avec l’assistance nécessaire à la bonne réalisation du projet. 
Ce système, qui  est déjà en place au théâtre des Mathurins depuis plusieurs mois, donne entière satisfaction, tant au niveau des utilisateurs, que du théâtre. 
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